
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (українська мова і 

література, зарубіжна література) підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта 

(Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (українська мова і 

література, зарубіжна література), розроблена проектною групою кафедри 

української мови і літератури та методик їх навчання Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Основний фокус освітньо-професійної програми полягає у її 

спрямованості на створення передумов для філологічної, педагогічної та 

методичної підготовки фахівців з української мови та літератури, зарубіжної 

літератури у ЗЗСО.

У програмі чітко й логічно сформульовано загальні й фахові 

компетентності навчання, їхній взаємозв’язок із очікуваними кінцевими 

результатами навчання, що покликані забезпечувати вимоги та потреби 

сучасного європейського освітнього простору, готувати високопрофесійного 

фахівця та національно-свідомого патріота своєї країни.

Особливості програми, як відзначають її розробники, полягають у 

спрямованості на підготовку вчителя української мови і літератури, 

зарубіжної літератури, який опановує та розвиває досвід методики навчання 

в освітніх закладах Кременця.

Перелік та осяг освітніх компонентів, визначений програмою, має чітку 

логічну послідовність, достатню для їх засвоєння кількість кредитів. 

Програма достатньо адаптована до професійно-освітніх запитів та потреб 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, окреслених 

зазначеними програмними результатами навчання.

Загальний освітній зміст, теоретична та практична спрямованість 

рецензованої освітньо-професійної програми засвідчують належний рівень її



зорієнтованості на піготовку передумов якісної підготовки педагогічних 

кадрів відповідно до сучасних вимог вищої професійно-методичної освіти

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Середня освіта 

(українська мова і література, зарубіжна література), має усі підстави для її 

практичного впровадження у освітній процес Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.
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